

*Комітет з питань фінансової політики і банківської діяльності
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-21-37*

97

3 липня 2018 р.

вул. Липська, 3, зал №3
14.30 год.

**ГОЛОВУЄ
ПЕРШИЙ ЗАСТУПНИК ГОЛОВИ КОМІТЕТУ ДОВБЕНКО М.В.**

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Жолобецький О.О., Демчак Р.Є., Лаврик О.В., Романюк В.М., Різаненко П.О., Рибалка С.В., Поляков М.А., Фурсін І.Г.

ВІДСУТНІ: Дзензерський Д.В., Клімов Л.М., Солод Ю.В.

ЗАПРОШЕНІ:

Курило Віталій Семенович	народний депутат України
Маркарова Оксана Сергіївна	В.о. Міністра фінансів України
Рожкова Катерина Вікторівна	Перший заступник Голови НБУ
Волковська Вікторія Олегівна	генеральний директор Асоціації "Об'єднання фінансових установ"
Гелетій Юрій Ігорович	директор департаменту фінансової політики Міністерства фінансів України
Глинський Дмитро Геннадійович	координатор комітету з питань банківських продуктів та правового забезпечення Незалежної асоціації банків України;
Гребенюк Євген	представник Світового банку
Гудима Наталія Володимирівна	Директор Національної асоціації страховиків України;
Каракай Юрій Васильович	радник генерального директора ПАТ «Укрпошта»
Коробкова Олена Анатоліївна	виконавчий директор Незалежної асоціації банків України
Коцюбенко Микола Михайлович	юрист Асоціації "Всеукраїнська асоціація фінансових компаній"
Кузнецов Руслан Васильович	керівник експертної групи з питань послуг поштового зв'язку та

	інфраструктури Директорату державної політики у сфері цифрової інфраструктури на транспорті та послуг поштового зв'язку Мінінфраструктури;
Кузнєцов Юрій Анатолійович	заступник начальника управління Юридичного департаменту НБУ
Макарчук Арсен Володимирович	помічник Голови Національного банку України
Муравицький Артур Олексійович	керівник фінансового департаменту ПАТ «Укрпошта»
Навальківська Романа Юріївна	Віце-президент Ліги страхових організацій України
Пашко Ігор Володимирович	Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Смілянський Ігор Юхимович	генеральний директор ПАТ «Укрпошта»
Третьякова Галина Миколаївна	Генеральний директор Української федерації убезпечення;
Федорович Анастасія Володимирівна	провідний юрисконсульт Юридичного департаменту НБУ
Федькович Олена Володимирівна	представник проекту USAID «Кредитування сільськогосподарських виробників»
Янко Назар Миколайович	керівник відділу ПАТ «Укрпошта»
Ястреб Денис Анатолійович	Член Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
Лібанов Максим Олександрович	Член Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України
Козлова Ольга Іванівна	начальник управління юридичного департаменту НБУ

Помічники-консультанти народних депутатів:

Довбенка М.В. – Беспалий С.Б., Демчака Р.Є. – Біданцева Н., Різаненка П.О. – Гасюк І.С., Рибалки С.В. – Ковбель О.В. та ін.

Секретаріат Комітету, представники ЗМІ.

Порядок денний засідання Комітету затверджено «одноголосно».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функціонування фінансового сектору в Україні (**реєстр. № 8331**, від 27.04.2018р., н.д. Демчак Р.Є., Довбенко М.В., Різаненко П.О., Поляков М.А., Лаврик О.В.), повторне перше читання.

Проект Закону про удосконалення функціонування фінансового сектору та створення державної банківської групи в Україні (реєстр. № 8331-1, від 17.05.2018р., н.д. Рибалка С.В.), повторне перше читання.

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання ринків фінансових послуг (реєстр. № 8415, від 25.05.2018р., н.д. Довбенко М.В., Демчак Р.Є., Поляков М.А., Лаврик О.В., Рибалка С.В., Різаненко П.О., Жолобецький О.О., Святаш Д.В., Лопушанський А.Я., Мартиняк С.В.)

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо фінансових послуг у галузі поштового зв'язку (реєстр. № 6601, від 21.06.2017р., н.д. Курило В.С., Рибалка С.В., Река А.О., Поляков М.А., Дзензерський Д.В.)

1. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо фінансових послуг у галузі поштового зв'язку (реєстр. № 6601, від 21.06.2017р., н.д. Курило В.С., Рибалка С.В., Река А.О., Поляков М.А., Дзензерський Д.В.)

Доповідач: *Курило Віталій Семенович*
народний депутат України

В обговоренні питання взяли участь: Довбенко М.В., Різаненко П.О., Романюк В.М., Демчак Р.Є., Поляков М.А., Лаврик О.В., Фурсін І.Г., Рибалка С.В., Рожкова К.В., Смілянський І.Ю., Коробкова О.А.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо фінансових послуг у галузі поштового зв'язку (реєстр. № 6601) прийняти за основу та утворити в Комітеті робочу групу із доопрацювання законопроекту до другого читання

3. Співдоповідачем від Комітету визначити Першого заступника Голови Комітету Довбенка М.В.

Голосування:

«за» - 5, «проти» - 2, «утримався» - 1.

Прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функціонування фінансового сектору в Україні (реєстр. № 8331, від 27.04.2018р., н.д. Демчак Р.Є., Довбенко М.В., Різаненко П.О., Поляков М.А., Лаврик О.В.), повторне перше читання.

Доповідач: *Демчак Руслан Євгенійович*
заступник Голови Комітету

Про проект Закону про удосконалення функціонування фінансового сектору та створення державної банківської групи в Україні (реєстр. № 8331-1, від 17.05.2018р., н.д. Рибалка С.В.), повторне перше читання.

Доповідач: *Рибалка Сергій Вікторович*
народний депутат України

В обговоренні питання взяли участь: Різаненко П.О., Романюк В.М., Маркарова О.С., Лібанов М.О., Рожкова К.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Внести до Верховної Ради України на повторне перше читання доопрацьований проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функціонування фінансового сектору в Україні та рекомендувати прийняти його за основу та в цілому;

2. Доповідачем з зазначеного питання визначено заступника Голови Комітету Демчака Р.Є.

Голосування: «за» - одноголосно.

Прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання ринків фінансових послуг (**реєстр. № 8415**, від 25.05.2018р., н.д. Довбенко М.В., Демчак Р.Є., Поляков М.А., Лаврик О.В., Рибалка С.В., Різаненко П.О., Жолобецький О.О., Святаш Д.В., Лопушанський А.Я., Мартиняк С.В.)

Доповідач: *Довбенко Михайло Володимирович*
перший заступник Голови Комітету

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо державного регулювання ринків фінансових послуг (**реєстр. № 8415**) прийняти за основу;

2. Співдоповідачем від Комітету визначити Першого заступника Голови Комітету Довбенка М.В.;

3. Утворити в Комітеті робочу групу із доопрацювання законопроекту до другого читання та залучити до неї представників Національного банку України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку та асоціацій ринків небанківських фінансових послуг.

Голосування: «за» - одноголосно.

Прийнято.

**Перший заступник
Голови Комітету**

Довбенко М.В.

Секретар Комітету

Поляков М.А.